

关注巴以冲突

巴以冲突重要斡旋方再发声,卡塔尔外交部称——

力促加沙停火期限进一步延长

卡塔尔外交部28日说,卡塔尔将着力推动巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列同意将加沙地带人道主义停火期限进一步延长。

卡塔尔是本轮巴以冲突重要斡旋方。以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日7时正式生效,为期4天。卡塔尔外交部27日晚些时候发表声明说,哈马斯与以色列已同意将停火期限延长两天。

卡塔尔外交部发言人安萨里在28日举行的记者会上说,卡塔尔希望实现可持续停火并最终结束本轮冲突,但现在的斡旋基于现有条件,即停火协议其中一条约定,只要哈马斯每天释放至少10名被扣押人员,停火就延长一天。

安萨里说,自24日开始的4天停火期内,哈马斯共释放了69名被扣押人员,以色列释放了150名巴勒斯坦人。在延长停火的两天内,哈马斯将再释放20名以色列人,定于28日获释的人员名单已交给相关方面。至于这20人获释后,还有多少人被扣押在加沙地带,卡塔尔尚不掌握情况。

哈马斯释放的被扣押人员中,包含双重国籍在内的以色列人共51人。

路透社援引消息人士的话报道,美国中央情报局局长伯恩斯与以色列情报和特勤局(摩萨德)局长巴尔内亚均已抵达卡塔尔首都多哈,28日与卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼会晤。

另据美国《华盛顿邮报》报道,伯恩斯希望斡旋以色列和哈马斯将“换人”的范围扩大到男性和军人。伯恩斯同样寻求延长停火并让被扣押的美国公民获释,美国官员估计这一人数为8人或9人。

新华社微特稿



11月28日,载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴抵达约旦河西岸城市拉姆安拉。

新华社发

马斯克访问以色列

谈妥“星链”应用 帮助加沙民众

世界首富、美国硅谷企业家马斯克27日访问以色列,与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫星互联网通信服务达成“原则性共识”。

马斯克因名下社交媒体平台X(前身为推特)充斥所谓“反犹言论”而承受压力。访以期间,他没有直接谈及相关议题,但承诺将尽己所能阻止传播仇恨。

马斯克名下太空探索技术公司正在太空组建由近两万颗卫星组成的“星链”网络,从太空向地球提供高速互联网接入服务。据美国《华盛顿邮报》27日报道,现阶段大约5000颗卫星投入运营,“星链”主要

方便没有宽带的偏远地区使用互联网,在灾区充当重要通信工具。

新一轮巴以冲突10月7日爆发后,加沙地带多次断电,当地居民无法与外界或彼此联络。在以军持续空袭时,加沙地带巴勒斯坦民众甚至无法联系急救服务。

据路透社报道,马斯克曾提议用“星链”支持加沙地带与“受国际公认的援助组织”保持通信联系。以色列通信部长卡尔希表示反对,称巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)会利用“星链”进行“恐怖活动”。

不过,卡尔希27日说,以色列政府和马斯克原则上达成“重大”协议。按照他的说法,只有在以色列通信部批准下,“星链”设备才能在加沙地带使用。

暂不清楚“星链”将如何在加沙地带供巴勒斯坦民众使用。

“星链”被视作在俄乌冲突中发挥重要作用。乌军利用“星链”操控无人机、无人艇打击俄军。马斯克在传记中披露,他去年9月拒绝激活克里米亚地区“星链”卫星通信服务,致使乌克兰未能成功偷袭俄罗斯黑海舰队。

为此,美国国防部还与太空探索技术公司补签合同,正式要求后者在乌克兰提供“星链”服务。五角大楼拒绝披露合同性质以及如何管控“星链”在乌服务。

马斯克27日还与以色列总理内塔尼亚胡、总统赫佐格会晤。

新华社专特稿

访英要求归还文物 却被告知取消会晤 英国首相“惹恼”希腊总理

希腊总理米佐塔基斯27日说,他与英国首相苏纳克原定28日的会晤因苏纳克方面临时取消,他对此感到“恼火”。

米佐塔基斯正在英国访问。他在一份声明中说,希腊对于帕特农神庙大理石雕刻的立场“众所周知”,“我本希望能有机会与我的英国同行当面对话”。

19世纪初,英国外交官布鲁斯从土耳其奥斯曼帝国统治下的希腊拿到当局“许可”,把大量雅典卫城帕特农神庙的雕刻切割下来并运回英国。英国政府后来收购了这些石雕,并作为大英博物馆的馆藏展出。希腊长期以来呼吁大英博物馆永久归还自1816年以来“收藏”的石雕,但遭英方拒绝。

米佐塔基斯26日接受英国广播公司采访时说,继续在大英博物馆展出石雕就像把《蒙娜丽莎》画作切成两半,这不是所有权争议,而是关乎“统一”。

希腊雅典通讯社27日援引希腊政府消息人士的话报道,正是这些话引起英方不满。

唐宁街10号即英国首相府发言人27日说,英方“合法获得”石雕,没有归还石雕的计划。

路透社27日援引英国政府消息人士的话报道,围绕石雕归属的争端意味着苏纳克与米佐塔基斯的会晤不适合继续进行。

新华社专特稿

中国一冶天津阳光佳苑项目开展冬季送温暖活动

日前,恰逢小雪,由中国一冶集团承建的武清区重点民生工程——天津阳光佳苑项目开展冬季送温暖活动,回馈在项目辛勤工作的工友们。随着天气气温越来越低,项目建设也逐渐步入了冬季施工阶段。考虑到施工现场温度低,为了最大限度地保障工友们的安全和身体健康,项目部购置了一批预防呼吸道感染药品以及口罩、保暖手套等冬季保暖用品,发放到工友们手中,为他们送去了冬日的温暖。

此次送温暖活动的开展,是“我为群众办实事”实践活动的生动体现,不仅让工友们感受到了企业的关怀和温暖,也增强了项目部全体员工的团队协作能力和责任感,为项目部的团队建设和文化建设注入了新的活力。

通讯员 朱解翔

天津市拍卖总行有限责任公司 拍卖公告

受天津海关委托,我公司定于2023年12月6日10时至2023年12月7日10时止(延时除外)在京东网络拍卖平台(<http://auction.jd.com/haiguan>)在线公开按现状拍卖下列标的:

- 一、拍卖标的及竞买保证金: 拍卖标的: 服装、皮带、服饰配件一批(约5百余箱3万余件); 竞买保证金: 50万元人民币。
- 二、拍卖标的展示时间: 2023年12月4日-12月5日(统一组织)
- 三、展示地点: 天津市滨海新区胡家园八堡村天马成鸿集团仓库

以上标的为海关依法罚没的涉案物品,以现状进行拍卖。意向竞买人须注册京东账号并通过实名认证,并在线支付相应标的竞买保证金(因部分标的保证金较大,请竞买人先行在开户银行开通网银大额支付功能),具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍规则》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则。

四、公司地址: 天津市河北区建国道25号
联系电话: 022-27355955 13132029671 13821993066
海关监督电话: 022-84201325
拍卖协会监督电话: 022-85238663 许老师

(广告) 2023年11月29日

iKang 爱康



VACCINATION CENTER 预防接种门诊

VACCINATION 成人疫苗接种

- HPV疫苗(2价/4价/9价)
- 重组带状疱疹疫苗
- 23价肺炎疫苗
- 乙肝疫苗
- 4价流感疫苗



ADDRESS 疫苗接种地址

- 地址: 和平区南京路209号吉利大厦9层 疫苗接种中心
预约咨询热线: 022-2731 8276
- 地址: 天津自贸试验区鄂尔多斯路599号东疆商务中心B1-B2
预约咨询热线: 18526425916